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Procès-verbal 
 

Le président Cédric Russi souhaite la bienvenue aux personnes présentes et les remercie de 

s’être déplacées. Il demande de modifier l’ordre du jour et de mettre le point 5. Admission-

démission 2015-2016 avec le point divers. 

 

1. Appel 

 Nous avons envoyé 118 convocations. 

 Présents : 16 

 Excusés : 28 

 Absents : 74 

 

2. In Memoriam 

 Aucun décès cette année dans notre société.   

 

3. Procès-verbal assemblée 2014 

Le procès-verbal de l’assemblée générale du 23 octobre 2014 est à disposition pour 

consultation durant la séance. Sans remarque à la clôture de l’assemblée, il est 

considéré comme accepté. 

 

4. Rapport 

 4a du Président 

Les points forts de cette année sont :  

Le spectacle annuel de mars 2015 était dans l’ensemble une réussite, autant au niveau 

du nombre de spectateurs qu’au niveau des finances. Il est toujours difficile de trouver 

des bénévoles mais il y a toujours une très bonne ambiance et cette année l’après 

soirée avec les spaghetti et le bar a bien marché. Cédric remercie Cristina pour son 

engagement pour la préparation de la soirée. 
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La Fête Régionale en mai 2015 à Savagnier où les gymnastes de Fontainemelon ont 

brillé. Ils ont ramené 8 médailles en individuel et 1 en équipe avec le Volley. Tous les 

gymnastes ayant gagné une médaille seront nommés sur scène lors du spectacle 

annuel 2016. 

Cédric nous informe que cette année nous avons clôturé les comptes au 31 décembre 

au lieu du 30 septembre pour des questions de déclaration d’impôts. En effet, toutes les 

sociétés doivent faire une déclaration d’impôts, même si nous ne payons presque pas 

d’impôts. Du coup, l’exercice de cette année est sur 14 mois et non 12 mois. Le 

président demande à l’assemblée de pouvoir changer les statuts et de clôturer les 

comptes au 31 décembre pour les années suivantes. L’assemblée accepte ce 

changement.  

  

4b de la caissière :  

Le bilan des comptes FSG du 1er octobre 2014 au 31 décembre 2015 donc 14 mois. 

Solde en compte au 31 décembre 2015 : Fr. 54'548.44.-  avec un bénéfice de 132.30. Il 

faut rappeler que nous n’avons eu que la soirée comme manifestation cette année. 

 

4c des vérificateurs de comptes : 

Les vérificateurs de comptes Lyse Naguel et Johnny Jutzi ont vérifié la tenue et 

l’exactitude des comptes. Ils confirment la bonne tenue des comptes et demandent à 

l’assemblée de bien vouloir accepter ceux-ci en donnant décharge au caissier. Les 

comptes sont acceptés à l’unanimité. 

 

 4d des moniteurs 

 

 Groupe Parents-Enfants 

 La monitrice est Lyse Naguel  

Toujours plus de monde dans le groupe, actuellement 18 enfants âgés de 2 ans à 4 ans 

et demi. A cause de la différence d’âge il est difficile de préparer des leçons adaptées à 

tous. Lyse nous transmet aussi que l’ambiance a beaucoup changé depuis l’année 

passée, les mamans arrivent souvent en retard, en jeans et sont peu appliquées.  

 

Groupe Enfantine 

 Les monitrices, Laure-Anne Peter et Laetitia Peter. 

 Les cours sont certifiés J+S Kids. 

Le groupe compte 13 enfants très sympas. Durant l’année ils ont participé à la soirée de 

gym et à  la Fête Régionale. Ils ont encore fait une démonstration à la Bornicane. 

  

 Groupe Jeunesse I et Jeunesse II 

Les monitrices, Séverine Dängeli, Thea Jean-Petit-Matile et Melissa Cercola. 

Les cours sont certifiés J+S Kids. 

Les groupes Jeunesse I et Jeunesse II ont fusionné et comptent actuellement 12 

gymnastes âgés de 8-11 ans. Le cours se déroule le mardi de 17h30 à 19h. Les 

monitrices sont très contentes de cette nouvelle formule. 
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Groupe Athlétisme 

Les moniteurs sont Stéphanie Vuilleumier et Johnny Jutzi. 

Le groupe compte 10 enfants cette année. Tout se passe bien. Le cours n’a pas lieu 

l’hiver.  

 

 Groupe Danse 

 La monitrice est Cristina Blanco. 

Le groupe compte actuellement 12 membres, toutes des demoiselles qui ont entre 16 

ans et 20 ans. 

Elle nous informe qu’elle est allée faire une présentation avec son groupe au souper de 

soutien du Volley de Savagnier. 

 

 Groupe Pleine Forme 

 Anne-Lise Zbinden est la monitrice de ce groupe. 

Actuellement, 45 membres sont inscrits et les leçons du mardi comptent environ 15 et 20 

personnes assidues aux cours. 

Pendant l’année scolaire 2014-2015, le groupe a effectué 2 sorties, une en été pour aller 

à la Métairie d’Aarberg et l’autre en hiver pour une fondue à la Clé des Champs à Tête 

de Ran.  

 

Volley  

Une « fusion » entre le volley Fontainemelon et Fontaines a permis de faire un groupe 

de 10 personnes très motivées avec une super ambiance. Il y a toujours beaucoup de 

monde aux entraînements et tournois. Ils ont obtenu une médaille de bronze de la Fête 

Régionale 2015. 

 

6. Nomination des membres d’honneur et honoraires 

 Aucune nomination n’a été proposée à ce jour. 

 

7. Nomination des vérificateurs de comptes 2015 – 2016 

Philippe Lethner et Olivia Buhler se proposent comme vérificateurs des comptes. 

Les candidatures sont acceptées à l’unanimité. 

 

8. Manifestations 2014-2015 

 

 Soirée annuelle 2015 

Le thème du spectacle était « Les Prénoms». 

Le spectacle était une réussite cette année encore. Nous avons fait une bonne recette. 

 

 Fête Régionale 2015 à Savagnier 

Les gymnastes de Fontainemelon ont brillé, ils ont ramené 8 médailles en individuel et 1 

en équipe avec le Volley. 
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9. Manifestations 2015-2016 

 

 Soirée annuelle 2016 

Le spectacle est prévu dans un mois, le 19 mars 2016, avec comme thème cette année 

« Les couleurs ». 

 

Fête Régionale 2016 

Cette année la fête régionale  aura lieu à Dombresson les 21-22 mai 2016. 

 

Fête cantonale Enfantine et Parents-Enfants 

La fête aura lieu le 19 juin à Cernier. 

 

24 heures de gym 

L’ACNG met en place pour la première fois les 24 heures de gym le 20 août 2016 à 

Cernier. C’est une manifestation ouverte à tous et gratuite ! Des cours de plusieurs 

sports différents seront donnés toute la journée. Cette manifestation est sur inscription et 

c’est les membres de l’AGVR (7 sociétés) qui s’occuperont des cantines. Tous les 

bénéfices des cantines reviendront  aux sociétés qui auront fourni du personnel pour les 

cantines. 

 

10. Divers et clôture 

 

Le Président prend la parole pour nous informer de la démission pour la fin juin de 

plusieurs moniteurs :  

 Johnny Jutzi (Athlétisme), Lyse Naguel (Parents-Enfants), Anne-Lise (Pleine-Forme) 

De plus Aude Guenin, notre Chef technique depuis 10 ans nous quitte aussi pour fin 

juin. 

Et pour finir le Président nous annonce aussi sa démission ! 

La FSG est dans un tournant, malheureusement un mauvais tournant puisque 3 

moniteurs démissionnent ainsi que les piliers de la société notre chef technique et le 

Président. Cédric nous fait prendre conscience que si nous ne trouvons pas de 

moniteurs d’ici à juin, la FSG risque de devoir se dissoudre. En effet sans le groupe 

Pleine Forme qui compte environ 50 membres, la société ne pourra pas vivre longtemps. 

Lors d’une séance de l’AGVR, Cédric avait pris la parole pour expliquer la situation que 

d’autres sociétés, notamment Fontaines, connaissent aussi. Après cette séance, il a été 

contacté par Martine Jacot de l’ACNG pour organiser une rencontre (sauvetage des 

sociétés)  avec Fontaines. Après discussion, une idée de fusion des sociétés en est 

sortie. La question est à réfléchir mais semble compliquée vu le manque de moniteurs 

des deux côtés (est-ce-que les parents voudront véhiculer les enfants pour un cours de 

gym à Fontaines ?) et la question des comptes est aussi relevée.  

 

Après de longues discussions, une éventualité a été trouvée pour le groupe Pleine 

Forme. Anne-Lise propose de changer le style de cours et faire tous ses cours à 

l’extérieur et par tous les temps. Cristina propose d’organiser sur les heures de cours du 

mardi, un cours différent avec des moniteurs différents chaque mardi, par exemple 

Zumba, Yoga, Jeux. A discuter. 
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Le Président reprend la parole pour nous informer qu’il accepte de rester Président si on 

trouve un vice-Président et que sa femme (Anne-Lise) continue dans sa fonction de 

monitrice Pleine-Forme.  La FSG n’a pas dit son dernier mot. Affaire à suivre ! 

 

Céline Maradan propose une solution pour essayer de trouver du monde pour le comité 

central. Trouver plusieurs personnes, autres que les moniteurs, pour devenir membre du 

comité. En effet si nous avons 5-6 personnes qui sont d’accord de venir nous aider que 

pour les manifestations, soirée, Fête Régionale etc  et qui ne viennent à aucun autre 

comité cela aiderait beaucoup et éviterait que des membres démissionnent par « ras-le-

bol » du nombre de séances.  

 

Aude Guenin offre un présent à Cécile Jeannet pour la remercier de son dévouement  

lors des nombreuses années passées au comité. (Cécile a démissionné en 2015) 

 

Plus personne ne demandant la parole, le président clôt l’assemblée générale 2016. 

 

La séance est levée à 20h50. 


